神埼市運動部活動外部指導員人材バンク登録者を募集します。

　神埼市教育委員会と神埼市スポーツ協会では、市内の中学校における運動部活動の指導体制の充実を図るとともに、教員の部活動に係る負担軽減を図ることを目的に、運動部活動外部指導員の配置候補となる神埼市運動部活動外部指導員人材バンク登録者を以下のとおり募集します。

登録者の募集内容
（１）募集人数
制限なし。ただし、競技種目にあっては、以下のとおり。
【神埼中学校】
野球、ソフトボール（女）、陸上長距離・短距離（男女）、ハンドボール（男女）、ソフトテニス（男女）、バスケットボール（男女）、バレーボール（男女）、卓球（男女）、剣道（男女）、空手道（男女）
【千代田中学校】
野球、ソフトボール（女）、陸上長距離・短距離（男女）、ソフトテニス（男女）、バスケットボール（男女）、バレーボール（女）、卓球（男）
【脊振中学校】
バレーボール（男）、卓球（女）、剣道（男女）
（２）募集期間
　　　随時募集します。
（３）登録期間
　　　登録日から登録日の属する年度を含む３年間
（４）登録要件
[bookmark: _GoBack]　　　指導を希望する運動部活動に係る専門的な知識及び技能と学校教育に関する十分な理解を有するため、一定の要件が必要となります。詳しくはお問い合わせください。
（5）登録及び採用の方法
１．提出書類の審査及び神埼市教育委員会による面接を経て適正であると認められる場合に、人材バンクへ登録を行います。
※なお、人材バンクに登録されても、運動部活動外部指導員として必ず採用されるとは限りません。

申込先・問合せ先
神埼市スポーツ協会　TEL　0952-52-3750
