誓　約　書

　私は、神埼市における事業系一般廃棄物（ごみ）の収集運搬について、下記の事項を遵守することを誓約いたします。

記

ア　　神埼市内で回収した事業系一般廃棄物（専ら再生利用の目的となる一般廃棄物を除く。）は、すべて脊振広域クリーンセンターに搬入します。

イ　　神埼市外で回収した事業系一般廃棄物は、一切、神埼市のごみとして脊振広域クリーンセンターには搬入しません。

ウ　　一般廃棄物は、衛生的かつ清潔に処理し、環境衛生上支障のないようにいたします。

エ　　事業系一般廃棄物の収集、運搬について全責任を負い、付近住民には絶対に迷惑をかけません。

オ　　市が指示する分別により、収集・搬入し、毎月その実績を報告します。

カ　　天災、その他不慮の事態発生若しくは、市から緊急に収集及び運搬を要請されたときは、全面的に協力します。

キ　　その他、一般廃棄物処理業に関する法令等を厳守し、住民から批判されるような行為はいたしません。


なお、このことに違反し神埼市及び神埼市民に損害を及ぼしたときは、その損害を賠償の上、一般廃棄物処理業の委託業務を停止又は許可取消しの処分を受けても異議はありません。
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